

首次专题讨论“依法治国”问题

十八届四中全会昨日召开

10月20日,中国共产党十八届四中全会开幕,大会将专题讨论“依法治国”问题,这在党的历史上尚属首次。或者说,“依法治国”以其鲜明的时代特征,第一次镌刻在党的中央全会的历史坐标上。

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央,紧紧围绕“全面推进依法治国”这一全党做出的战略抉择,在不同的时间和重要会议上深入阐述,并将这一抉择落

到实处,直面我国改革开放三十多年来,经济社会发展的热点、焦点、难点问题,积极回应群众呼声,对全面推进依法治国作出全面部署,不使“依法治国”的思想成为一纸空谈。

党的十八届四中全会将研究全面推进依法治国重大问题。这是党中央深刻总结历史、着眼未来的战略部署。从党的十五大确立依法治国基本方略,到十八大阐述全

面推进依法治国重要思想,再到十八届三中全会提出推进法治中国建设目标任务,一整套适应现代化建设需要的治理体系加紧构建,全面提升治理能力的改革深入推进。这次中央全会的召开,标志着我们党对执政规律、社会主义建设规律、人类社会发

(据新华网)

亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议将在北京举行

外交部发言人秦刚20日宣布:亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议将于11月10日至11日在北京举行。这次会议主题为“共建面向未来的亚太伙伴关系”,亚太经合组织经济体领导人或代表将应邀与会。国家主席习近平将出席并主持会议。

亚太经合组织工商领导人峰会和亚太经合组织领导人与工商咨询理事会代表对话会将于11月9日至10日在北京举行。亚太经合组织经济体领导人或代表将应邀与会。国家主席习近平将出席并发表重要讲话。

(据新华网)

香港高等法院颁布临时禁制令

禁止占领人士占据旺角道路

香港高等法院20日傍晚六时半颁布临时禁制令,禁止占领旺角多个路段。法官接受三位申请人的理据,认为目前堵路对公众造成滋扰,颁布禁制令,禁止占领人士占据旺角相关街道。

当日入禀申请禁制令的包括香港出租车会主席黎海平、的士司机从业员总会委员谭骏雄,以及潮联公共小型巴士有限公司。向高等法院申请的禁制令内容包括禁止示威人士继续占领旺角亚答街、登打士街、

通菜街和砵兰街,并设立任何帐篷、路障及其他建筑物堵塞道路。

包括上诉人三人在内,近日香港餐饮、零售及运输业陆续有人入禀法院,向“占领中环”(占中)非法集会的行动发起人索取赔偿。

索赔的香港湾仔食肆老板宋炎坤20日表示,占中令其生意损失近20万元(港币,下同),日前要求两名已工作2年的员工包括大厨及经理放无薪假半个月。他在区域法院入禀小额钱债审裁处,向占中发起人戴耀廷及

陈健民索偿5万元。另一名陈姓超市负责人同时入禀,两案押后至12月10日提讯。

协助入禀的地区议员谴责占领人士霸占道路,以小中企的利益当作筹码,并透露至少还有两个旺角食肆商户会在这个星期内入禀索偿。

当天亦有一名的士司机入禀,控告戴耀廷、陈健民及黄之锋等人在9月28日煽动群众堵塞交通,索偿22天的损失共12000多元。(据中新网)

日本女阁僚因政治资金丑闻辞职

安倍内阁支持率本月骤然跌破五成

日本共同社19日公布的最新民调结果显示,受内阁丑闻、景气信心下滑等因素影响,安倍内阁支持率跌至48.1%,比9月份上次调查下跌6.8个百分点。

这份于18日、19日进行的电话民调结果显示,安倍内阁的不支持率从上月的29%骤升至40.2%;安倍领导的自民党的支持率也从42%下落到36.9%。高达84.8%的

日本民众没有感觉安倍经济政策带来了景气恢复,对“安倍经济学”的疑虑不断升高。65.9%的民众反对从明年10月起将消费税率从现在的8%提高至10%。对于安倍政权视为经济“起爆剂”的赌场合法化计划,63.8%的民众表示反对,大大超过赞成的比例。

相关调查还显示,对于日美政府在新防卫合作指针中间报告中提出将防卫合作扩

大到“地球规模”,47.3%的民众表示反对,超过赞成者所占38.4%的比例。

据日本放送协会(NHK)报道,日本经济产业大臣小渊优子20日上午因相关政治团体资金丑闻向安倍晋三提交辞呈。安倍接受了辞呈。日本媒体认为,作为安倍改组内阁的明星阁僚,小渊请辞将给安倍政权带来沉重打击。(据新华网)

十八届四中全会 有哪些事 你应该知道

全称:中国共产党第十八届中央委员会第四次全体会议
时间:2014年10月20日~23日 地点:北京

主要任务清单

- 1. 中共中央政治局向中央委员会报告工作
- 2. 研究全面推进依法治国重大问题
- 3. 审议通过《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》
- 4. 进行部分人事调整
- 5. 发表公报,对外介绍全会召开情况

关注点:依法治国

改革开放以来,党的历次中央委员会全体会议中,首次将法治作为主题

1978年 十一届三中全会 提出“有法可依、有法必依、执法必严、违法必究”16字方针

1997年 十五大 确立“依法治国”的基本方略

2002年 十六大 将“依法治国基本方略得到全面落实”列入全面建设小康社会的重要目标

2012年 十八大 提出加快建设社会主义法治国家

出席人员

以十八届三中全会出席人员为例

出席: 中央委员会委员、中央委员会候补委员

列席: 中央纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志、党的十八大代表中部分基层同志和专家学者

这次开会他们无法出席

中央委员会委员:

- 蒋洁敏 被开除党籍
- 李东生 被开除党籍

中央委员会候补委员:

- 李春城 被开除党籍
- 王永春 被开除党籍
- 万庆良 被开除党籍

陈川平 被开除党籍
潘逸阳 被免职,目前正在按程序办理

中央纪律检查委员会委员:

- 申维辰 被免职,目前正在按程序办理

(据人民网)

青花元店酒

强势登陆 招贤纳士

现因业务发展需要,公司诚邀社会各界精英携手共赢!

招聘岗位: 业务经理20名 VIP团购经理5名 业务员200名 市场专员2名
行政文员10名 厨师2名 待遇从优,期待您的加入!

河南元店老酒股份有限公司 咨询热线: 赵经理 15203868868